



新修的北四环鼓起一个包

旁边五金店老板吓得没敢出门

“跟电影中一样，慢慢凸起来的，持续1个小时40分钟”

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

网友9423:刚刚经过北四环和天河路交叉口,拉起警戒线,见好多人围观,停车一看惊呆了!昨天还好好的路像小山一样拱起来了,要是地基不好或是下面有问题应该塌呀,咋会鼓呢?

【记者核实】

鼓起包长约15米,宽9米,高七八十厘米
昨日下午4点,记者在北四环和天河路交叉口西南角看到,由西向东的快车道上果然凸起了一个包,占据了南侧两个车道的位置,路面上写着“燃气顶管道

路破坏”。

“大包”周围布满了泥土,约七八十厘米高,顶部有裂痕。虽然围上了警戒线,但没有施工人员修复。

“东边1500米,燃气公司在铺管道,他们用管子硬往里捅,造成很大压力,撑破路面。”附近居民弓先生比画着说。

“跟看电影一样,慢慢凸起来的,持续了1个小时40分钟。”旁边五金店张老板告诉记者,8月31日下午4点,他眼睁睁看着路面一点一点凸起,大量的泥沙顺着裂缝流出。“从来没有见过这种场面,我呆在店里没敢出去。”

老张说,燃气工地的人跑过来,拉来大量的沙土铺在不断涌出的淤泥上面。

“北四环是我们的路,已经知道这事,燃气公司未经我们允许施工,把路面破坏,目前正在交涉此事,会尽快把路面修好的。”市交运委一名工作人员说。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

经五路24号院的近140户居民断水三天了,院里的老人比较多,一对八旬老夫妇每天到对面的院里抬水度日。据居民介绍,停水是由于单位改制的遗留问题。

晚报记者 张璇 张竞旻/文 晚报记者 周甬/图



因为没有水,每天两位老人都要到家属院外边去抬水回来。

想交钱没人收,停水三天了

经五路24号院喊自来水公司

“来收我们的水费吧!”

八旬老人抬水度日

昨日上午11时许,在经五路与红旗路向北200米路西的家属院内,门卫门口摆了一长排接水的容器,盆子、锅、水桶,能用的都摆在这儿了。

“都是在这儿等着接水呢,要不中午咋做饭呀。”一位头发全白的老人告诉记

者,8月30日上午开始停水,已经三天了,院里的居民天天到对面的院里借水度日。

正说着,两个戴帽子的老人颤巍巍地走进院了,80岁的张廷富和78岁的老伴熊英,两位老人用一根棍子抬着满满一桶水,没走几步就得停下来歇歇。

想交水费却找不到地方

水费的人也走了,形成了有钱也没地方交的境况。“总的来说就是,这是单位改制的遗留问题,是后遗症。”

“现在的情况是,我们光想送钱,可就是没人愿意收。”李女士说,大伙意见很

修建临时供水设施

定是可以停水的。“其实我也很为难,我现在也只能等通知。”

“这其实还是后遗症,我们都在协商。”昨日下午4点30分,自来水公司的栗经理说,不管怎么样,应该让居民能正常用水,目前他们已经让维修人员接上了临时供水设施。

“这两天又热了,别说洗澡了,家里连多喝口水都得想想。”王女士说,院里住着的大多都是老人,不少人连走路都很困难,可还得跑那么老远去提水。“亏得对面人家心好,要不我们是一点办法都没了。”

大,8月31日,自来水公司、省计生科研社区、办事处都出面协调,可还是没送上水,最后是金水消防二中队来了一辆送水车解了居民的燃眉之急,目前还是没人给个说法,到底什么时候来水。

昨日下午5点多,维修人员从主管道接了一根水管到门卫室,院里的居民可以暂时解决燃眉之急。

随后自来水公司给出了回复,他们呼吁相关单位尽早对小区进行办公用水和居民用水户表改造,这样才能根本解决问题。 线索提供 朱女士(稿费30元)